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1. Cíle a účel pořízení územní studie 

Cílem pořízení územní studie krajiny (dále též „ÚSK“) je vytvořit odborný komplexní dokument 

umožňující koncepční víceoborový přístup k řešení krajiny zejména v nezastavěném území 

s využitím koordinační úlohy územního plánování. Účelem je vytvořit základní podklad pro 

plánovací a rozhodovací činnost v krajině bez ohledu na to, který orgán je k rozhodování příslušný. 

Základem řešení z hlediska územního plánování je vytvoření podkladu pro stanovení koncepce 

uspořádání krajiny v územích plánech, případně pro následné řešení regulačních plánů. Na základě 

ÚSK může dojít i k upřesnění vymezení typů krajin a jejich cílových charakteristik v zásadách 

územního rozvoje (resp. vlastních krajin a jejich cílových kvalit). Významná bude koordinační 

úloha ÚSK z hlediska důležitých záměrů a systémů v krajině. 

ÚSK bude zpracována v souladu s požadavky Evropské úmluvy o krajině (smluvní dokument 

mezi členskými státy Rady Evropy), bude reagovat na dokument Strategie EU pro přizpůsobení 

se změně klimatu (tzv. „Adaptační strategie EU“) a na její národní ekvivalent - Strategie 

přizpůsobení se změně klimatu v podmínkách ČR (tzv. „Adaptační strategie ČR“), na Strategii EU 

v oblasti biologické rozmanitosti do roku 2020 a zohlední protipovodňovou ochranu a zelenou 

infrastrukturu. 

 

2. Rozsah řešeného území 

Řešeným územím je celý správní obvod obce s rozšířenou působností (dále jen „ORP“) Frýdek-

Místek, který se skládá z následujících 37 obcí:  

Statutární město Frýdek-Místek, města Brušperk a Paskov a obce Baška, Bruzovice, Dobrá, 

Dobratice, Dolní Domaslavice, Dolní Tošanovice, Fryčovice, Horní Domaslavice, Horní 

Tošanovice, Hukvaldy, Kaňovice, Kozlovice, Krásná, Krmelín, Lhotka, Lučina, Morávka, Nižní 

Lhoty, Nošovice, Palkovice, Pazderna, Pražmo, Raškovice, Řepiště, Sedliště, Soběšovice, Staré 

Město, Staříč, Sviadnov, Třanovice, Vojkovice, Vyšní Lhoty, Žabeň, Žermanice. Rozloha ORP 

Frýdek-Místek je cca 480,2 km2. 

 

3. Požadavky na řešení územní studie krajiny 

3.1. Doplňující průzkumy a rozbory 

3.1.1. Podklady 

V maximální míře budou využita data a informace z územně analytických podkladů (dále jen 

„ÚAP“) a další dostupné podklady. Doplňující průzkumy se zaměří na problém snížené 

ekologické stability krajiny, retence vody v krajině, zvýšené vodní i větrné eroze, zhoršené 

prostupností a vhodného i nevhodného způsobu využití krajiny. 

Projektant (členové projekčního týmu) provedou terénní průzkumy, kterými v potřebné hustotě 

pokryjí celé řešené území.  

ÚSK se zpracuje nad mapovými podklady státního mapového díla. 

Z existujících podkladů budou využity především tyto: 

 ÚAP ORP Frýdek-Místek 4. úplná aktualizace (2016) a ÚAP Moravskoslezského kraje 

3. úplná aktualizace (2015); 

 platné Zásady územního rozvoje Moravskoslezského kraje (dále též „ZÚR MSK“) a platné 

územní plány dotčených obcí; 
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 v rozsahu smysluplném vzhledem k měřítku a podrobnosti zpracování ÚSK zohlední 

i Politiku územního rozvoje ČR, ve znění Aktualizace č. 1 (2015); 

 související aktuální oborové generely a studie, programy, koncepce a strategie, zejména: 

o Strategie EU pro přizpůsobení se změně klimatu, Strategie přizpůsobení se změně 

klimatu v podmínkách ČR; 

o Strategie EU v oblasti biologické rozmanitosti do roku 2020; 

 Územní studie Cílové charakteristiky krajiny Moravskoslezského kraje (2013); 

 Územní studie Sídelní struktury Moravskoslezského kraje (2014); 

 Studie sídelní struktury Moravskoslezského kraje (2012), Analýza socioekonomického 

vývoje MSK; 

 Územní studie ÚSES MSK (2017); 

 Oblastní plán rozvoje lesů pro přírodní lesní oblast PLO 39 – Podbeskydská pahorkatina 

a PLO 40 – Moravskoslezské Beskydy; 

 lesní hospodářské plány; 

 Plán oblasti povodí Odry; 

 Plán pro zvládání povodňových rizik v povodí Odry; 

 Komplexní pozemkové úpravy; 

 Komplexní přístup k ochraně fauny terestrických ekosystémů před fragmentací krajiny 

v ČR; 

 Monitoring návštěvnosti CHKO Beskydy; 

 oborové mapy a další výše neuvedené zdroje dat v rozsahu potřebném pro zpracování ÚSK 

(např. geologická mapa, hydrologická mapa, hydrogeologická mapa, Atlas chemismu 

povrchových vod ČR, klimatologické mapy, geomorfologické členění reliéfu ČR, 

biogeografické členění reliéfu ČR, regionální a nadregionální ÚSES ČR, mapování 

biotopů, katalog biotopů, mapa potenciální přirozené vegetace ČR, pedologická data, mapy 

erozního ohrožení půdy (VÚMOP SOWAC-GIS), Atlas krajiny ČR, LPIS, oblastní plány 

rozvoje lesů, lesní hospodářské plány, plány oblasti povodí, plány pro zvládání 

povodňových rizik, statistická data (zejména demografie, struktura zaměstnanosti, 

hospodářství, dojížďka), historické mapy, historické letecké snímky, další podklady 

(památková péče, etnografie aj.). 

 

3.1.2. Rozbory 

Rozbory budou zpracovány v rozsahu nezbytném k vyhodnocení dat získaných ze shromážděných 

podkladů a doplňujících průzkumů pro potřebu zpracování návrhu ÚSK. Obsahově se rozbory 

území zaměří především na následující témata: 

 Hodnocení sociodemografických charakteristik a jejich vztahů ke krajině 

 Rozbor struktur, vazeb a hodnot v území 

o popis a vymezení základních struktur krajiny (primární, sekundární a terciální struktura); 

o analýza vazeb sídel a krajiny (např. kvalita přístupu ze sídla do volné krajiny, schopnost 

krajiny zabezpečovat krátkodobou rekreaci, poměr mezi rozvojovými potřebami sídla 

a možnostmi jejich naplnění v krajině, vazba přírodních složek s potřebami využívání 

krajiny člověkem); 

o hodnoty území (přírodní hodnoty, historické a kulturní hodnoty, estetické hodnoty, 

krajinné hodnoty soužití člověka s přírodou), včetně jevů, jež budou v souhrnném 

vyhodnocení doporučeny k doplnění do ÚAP (např. významné krajinné dominanty, 

krajinné horizonty, kompoziční osy v krajině, kulturně-historické hodnoty krajiny); 

http://www.msk.cz/cz/uzemni_planovani/studie-sidelni-struktury-moravskoslezskeho-kraje-60381/
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o analýza funkčnosti vymezení místního systému ekologické stability; 

 Rozbor a rámcové vymezení krajinných potenciálů v území a vyhodnocení míry jejich 

využitelnosti 

o krajinné potenciály dle způsobu využití, tj. potenciál biotický (přírodní, ekostabilizační), 

kulturní, produkční (zemědělský, lesní), vodohospodářský, surovinový, sídelní, 

rekreační, smíšený, a dle míry jejich využití (extenzivní - intenzivní); 

 Rozbor využívání volné krajiny člověkem a vyhodnocení jeho požadavků a potřeb, 

zejména: 

o Zemědělství 

- bude posouzen vliv zemědělské krajiny a jejího využívání na ostatní krajinu 

a na urbanizovanou krajinu; 

- bude proveden rozbor velikosti půdních bloků vzhledem k vodní a větrné erozi, 

k zadržování vody v krajině a navrženo doporučení pro zvýšení členitosti velkých 

půdních celků; 

o lesnictví 

- bude posouzen vliv lesního hospodaření na stav krajiny; 

o krajinná zeleň 

- liniové a plošné prvky, jejich aktuální ekologický stav a funkce; 

o vodní hospodářství  

- bude proveden rozbor možností zlepšení stavu vodních toků v zemědělské krajině např. 

z hlediska možností revitalizace vodních toků, zpomalení odtoku;  

- budou definovány změny v krajině, které mohou významně změnit lokální vodní režim - 

dopady mohou být pozitivní vybudováním souvisejících vodohospodářských zařízení pro 

zadržování vody a protipovodňovou ochranu, současně ale mohou nevhodnou realizací 

zvýšit rizika záplav přesměrováním záplavové vody do nových lokalit, nebo mohou 

působit jako hráz a neúměrně kumulovat povodňovou a záplavovou vodu; 

o těžba nerostů; 

o dopravní a technická infrastruktura 

- bude posouzen vliv stávající a navržené dopravní a technické infrastruktury 

na nezastavěné území; 

o rekreace a turistický ruch, zátěž cestovním ruchem; 

 Rozbor požadavků na změny v území 

o požadavky vyplývající z Politiky územního rozvoje ČR, ve znění její Aktualizace č. 1 

a ze Zásad územní rozvoje Moravskoslezského kraje; 

o požadavky z územních plánů obcí v ORP Frýdek-Místek; 

o požadavky z územních studií, požadavky vyplývající z předpokládané budoucí realizace 

záměrů s platným územním rozhodnutím a ze záměrů v realizaci; 

o požadavky z komplexních pozemkových úprav; 

o požadavky ze souvisejících oborových generelů a studií, programů, koncepcí a strategií; 

 Rozbor ohrožení, rizik a problémů v území (stávajících i předpokládaných), zejména: 
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o narušení vodního režimu (ohrožení povodněmi, suchem); 

o zpracovat rozbor ohrožení vodních zdrojů 

o eroze (vodní a větrná), sesuvy; 

o znečištění a kontaminace složek prostředí včetně revize starých ekologických zátěží;  

o snižování a ztráta biodiverzity, snižování prostupnosti krajiny a fragmentace krajiny, 

střety dálkových migračních koridorů, střety a nenávaznost ÚSES, místní problémová 

migrační místa, bude posouzen vliv dopravní a technické infrastruktury na funkce krajiny 

a její fragmentaci; 

o opuštěné nebo nevyužívané areály a plochy ve volné krajině a v kontaktu s ní; 

o zátěže ze stávajícího urbanizovaného území, ploch rekreace a z provozu dopravní 

a technické infrastruktury a předpokládané zátěže z území navržených k urbanizaci, 

navržených ploch rekreace a z navržené dopravní a technické infrastruktury; 

o zátěže ze stávající těžby a předpokládané zátěže z navržené těžby nerostných surovin; 

o stávající narušení a potenciální ohrožení přírodních, historických, kulturních 

a estetických hodnot; 

 Souhrnné vyhodnocení. 

Pořizovatel ÚSK si vyhrazuje právo upřesnit do 30 dnů od předání doplňujících průzkumů 

a rozborů požadavky na řešení územní studie.  

 

3.2. Návrh územní studie krajiny 

Řešení návrhu ÚSK naváže na výsledky analytické části, zejména s cílem optimálního využití 

zjištěných krajinných potenciálů a řešení střetů, snižování rizik a předcházení ohrožení z hlediska 

vývoje životního prostředí i z hlediska uspokojení potřeb člověka v krajině.  

Návrh ÚSK bude obsahovat: 

 Stanovení cílové vize krajiny 

o stanovení cílové vize krajiny a priorit vývoje území, ve vazbě na ZÚR MSK a s ohledem 

na stav území včetně typů krajiny, hodnot, rizik a limitů v území a požadavky obyvatel 

- definování cílových vizí pro každý typ krajiny; 

- cílové vize budou obsahovat upřesnění typů krajiny a cílových charakteristik krajiny ze ZÚR 

MSK; 

 Členění území na krajinné okrsky 

- popis vymezení krajinných okrsků včetně zdůvodnění postupu a výsledku; 

- popis cílových charakteristik každého okrsku; 

- rámcové podmínky využití; 

- rámcová doporučení pro opatření. 

Dále bude ÚSK obsahovat zejména tato témata: 

 Ochrana a rozvoj hodnot krajiny a využití krajinných potenciálů, zejména: 

o návrh opatření na ochranu a rozvoj zjištěných hodnot (přírodní hodnoty, historické a kulturní 

hodnoty, estetické hodnoty) a potenciálů (včetně případných požadavků na ochranu 
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kulturních hodnot území, např. krajinných horizontů, panoramat, kompozičních os v krajině, 

apod.); 

 Řešení požadavků a potřeb člověka v krajině, zejména: 

o návrh opatření pro optimalizaci hospodaření v krajině 

- klást důraz na primární funkce nezastavěného území s ohledem na zásadní význam 

zemědělské půdy pro ostatní složky životního prostředí; 

- navrhnout řešení střetů požadavků na rozvoj území se zájmem na ochranu zemědělské půdy 

I. a II. třídy ochrany; 

o návrh opatření pro zlepšení sídelních propojení a prostupnosti krajiny pro člověka 

- doplnění cestní sítě, obnova zaniklých cest; 

- návaznost cyklotras; 

o návrh opatření pro udržitelný rozvoj rekreace a cestovního ruchu; 

o návrh řešení krajinných souvislostí s požadavky na urbanizaci území z územně plánovacích 

dokumentací a z dalších podkladů; 

 Řešení problémů, snižování ohrožení a předcházení rizikům v krajině, zejména: 

o doporučení opatření ke zlepšení vodního režimu krajiny, ke zvýšení retence v území 

a ke zlepšení protipovodňové ochrany území 

o vymezení niv vodotečí a navržení opatření pro zlepšení; 

o doporučení pro řešení protierozní ochrany; 

o doporučení pro řešení problémů v oblasti znečištění a kontaminace; 

o rámcový návrh úprav ÚSES (návrh dílčích doplnění včetně návrhu přeměny nefunkčních 

součástí ÚSES na funkční a podmínek jejich ochrany, zajistit návaznost na sousední ORP); 

o navrhnout systém zelené infrastruktury (krajinné zeleně) - remízky, interakční prvky, 

doprovodná zeleň toků, krajinotvorné sady a aleje; 

o navrhnout zásady pro zalesňování nelesních pozemků ve vztahu k diverzitě krajiny 

a ochraně krajinného rázu; 

o návrh zpřesnění migračně významných území, dálkových migračních koridorů, návrh řešení 

střetů v místech omezení dálkových migračních koridorů; 

o doporučení dalších opatření k ochraně a zvýšení biodiverzity a k předcházení fragmentace 

krajiny; 

o vymezení ploch vyžadujících revitalizaci nebo renaturalizaci krajiny; ruderalizované území, 

území bývalých těžebních či hospodářských ploch s invazními rostlinami apod. 

o návrh opatření pro transformaci zjištěných významných opuštěných areálů a ploch ve volné 

krajině a v kontaktu s ní; 

o návrh snižování nepřiměřených zátěží v území; 

o doporučení opatření v souvislosti s adaptací na změny klimatu (změny velikosti půdních 

bloků, zadržování vody v krajně, zvyšování koeficientů ekologické stability, změny využití 

území apod.). 

Výstupy z jednotlivých témat budou využity pro formulaci rámcových podmínek využití 

krajinných okrsků a rámcových doporučení pro opatření. 
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 Rámcové podmínky využití  

- podmínky budou formulovány tak, aby mohly být podkladem pro podrobnější zpracování 

řešení krajiny zejména v územních plánech. Zahrnou požadavky na řešení plošného 

i prostorového uspořádání území (včetně základních podmínek ochrany krajinného rázu) 

a na stanovení podmínek pro využití jednotlivých ploch v územních plánech. 

 Rámcová doporučení pro opatření 

- budou podkladem pro činnost jiných orgánů veřejné správy a dalších subjektů (např. správci, 

hospodáři), kteří mohou uložit a realizovat opatření ke zlepšení stavu krajiny. 

Rámcové podmínky využití a rámcová doporučení pro opatření budou stanoveny zvlášť pro každý 

krajinný okrsek. Vedle potřeb krajiny z hlediska životního prostředí budou zohledňovat rovněž 

potřeby člověka jako uživatele a spolutvůrce krajiny. 

 

4. Požadavky na formu obsahu a uspořádání textové a grafické části 

územní studie krajiny 

4.1. Doplňující průzkumy a rozbory 

Textová část průzkumů a rozborů bude obsahovat popis a rozbory zjištěného současného stavu 

území, vycházející z použitých podkladů (včetně oborových dokumentů a datových zdrojů) 

a terénních průzkumů, popř. dalších provedených průzkumů. Přílohou bude komentovaná 

fotodokumentace z terénních průzkumů. 

Budou provedeny ještě další potřebné oborově zaměřené doplňující průzkumy, a tyto budou 

následně přílohou kompletního výstupu. 

Textová část bude členěna takto: 

 popis stavu území; 

 hodnocení sociodemografických charakteristik a jejich vztahů ke krajině; 

 rozbor struktur, vazeb a hodnot v území; 

 rozbor a rámcové vymezení krajinných potenciálů v území a vyhodnocení míry jejich 

využitelnosti; 

 rozbor využívání volné krajiny člověkem a vyhodnocení jeho požadavků a potřeb; 

 rozbor požadavků na změny v území; 

 rozbor ohrožení, rizik a problémů v území; 

 souhrnné vyhodnocení - bude obsahovat: 

o zjištěné hlavní hodnoty a potenciály krajiny; 

o zjištěná hlavní ohrožení, rizika a problémy v území; 

o vyhodnocení a zpřesnění typů krajin ze ZÚR MSK; 

o určení problémů k řešení v návrhu územní studie krajiny včetně nově uplatňovaných 

námětů na provedení změn v území; 

o přehled jevů doporučených k doplnění do územně analytických podkladů; 
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Grafická část bude obsahovat: 

 výkres současného stavu území      měř. 1 : 10 000 

 výkres rámcového vymezení hodnot a krajinných potenciálů, jehož obsahem bude rovněž 

grafické vymezení zpřesněný typů krajin ze ZÚR MSK   měř. 1 : 10 000 

 výkres limitů včetně graficky zobrazitelných limitů environmentálních, ekonomických 

a sociálních         měř. 1 : 10 000 

 problémový výkres        měř. 1 : 10 000 

 přehledný výkres rozborů území      měř. 1 : 25 000 

Dle potřeby lze grafickou část doplnit dalšími výkresy a schématy. 

4.2. Návrh územní studie krajiny 

Textová část bude členěna takto: 

 stanovení cílové vize krajiny (cílová charakteristika krajiny dle Evropské úmluvy 

o krajině); 

 návrh ochrany a rozvoje hodnot krajiny a využití krajinných potenciálů; 

 návrh řešení potřeb člověka v krajině; 

 návrh řešení problémů, snižování ohrožení a předcházení rizikům v krajině; 

 členění území na krajinné okrsky, pro něž budou stanoveny: 

o rámcové podmínky využití; 

o rámcová doporučení pro opatření; 

 závěr - bude obsahovat: 

o souhrnné doporučení pro zohlednění návrhu v územně plánovacích dokumentacích, 

včetně návrhů změn stávajících územně plánovacích dokumentací; 

o souhrnné doporučení pro zohlednění návrhu při činnosti orgánů veřejné správy 

a dalších subjektů; 

o přehled jevů doporučených k doplnění do územně analytických podkladů; 

o souhrnné doporučení pro řešení územních problémů, které nelze vyřešit v rozsahu 

a podrobnosti územní studie krajiny; 

Všechny části závěru budou doplněny odůvodněním. 

Grafická část bude obsahovat: 

 hlavní výkres, který bude zejména obsahovat:     měř. 1 : 10 000 

o zpřesnění vymezení typů krajin; 

o členění území na krajinné okrsky; 

o graficky zobrazitelné součásti návrhu ochrany a rozvoje hodnot krajiny a využití 

krajinných potenciálů; 

o graficky zobrazitelné součásti návrhu řešení potřeb člověka v krajině; 

o graficky zobrazitelné součásti návrhu řešení problémů, snižování ohrožení 

a předcházení rizikům v krajině (především prvky zadržování vody a půdy v kulturní 

krajině vč. sítě zelené infrastruktury, které lze zobrazit); 
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o graficky zobrazitelné součásti rámcových podmínek využití; 

o graficky zobrazitelné součásti rámcových doporučení pro opatření; 

 výkres vymezení navržených změn ve využívání ploch   měř. 1 : 10 000 

 výkres jevů navržených na doplnění ÚAP     měř. 1 : 10 000 

 přehledný výkres celkového řešení      měř. 1 : 25 000 

Dle potřeby lze grafickou část doplnit dalšími výkresy a schématy. 

 

5. Další požadavky  

ÚSK musí být zpracována pro celý správní obvod ORP. Územní studie krajiny přitom musí řešit 

krajinu podrobně ve všech souvislostech, a to i ve vazbě na zelenou infrastrukturu, 

protipovodňovou ochranu, Adaptační strategii EU a Evropskou úmluvu o krajině. Územní studie 

krajiny bude zpracována tak, aby vyhověla všem požadavkům na přidělení dotace z IROP, z výzvy 

č. 9 - Územní studie. 

Při zpracování návrhu ÚSK bude postupováno multidisciplinárnně a to i se zapojením relevantních 

složek veřejné správy a organizací působících na území ORP jež mají v krajině své legitimní 

zájmy.  

Ve fázi rozborů bude pomocí dotazníkového průzkumu zjištěna „cílová kvalita krajiny“, tzn. 

vyjádření požadavků a přání lidí na charakter prostředí, v němž žijí, formulované pro danou 

krajinu kompetentními veřejnými orgány. 

Požadavek na kontrolní dny a konzultace: 

V průběhu zpracování budou probíhat kontrolní dny, a to v intervalu minimálně 1x za 2 měsíce, 

případně častěji dle potřeby. 

K odevzdání každého výstupu z jednotlivých etap je dodavatel povinen vyzvat zadavatele 

k převzetí díla alespoň 10 pracovních dnů před stanoveným dnem předání a převzetí jednotlivých 

etap díla. 

Dle potřeby proběhnou konzultace s relevantními orgány veřejné správy, tj. zejména se 

samosprávními orgány dotčených obcí, s nadřízeným orgánem územního plánování – KÚ 

Moravskoslezského kraje, s orgány životního prostředí – KÚ Moravskoslezského kraje, 

Magistrátu města Frýdku-Místku, Správy CHKO Beskydy a případně s dalšími orgány. Bude-li to 

možné a účelné, sloučí se termín konzultace s kontrolním dnem. 

Během zpracování proběhne konzultace se zástupci občanských sdružení (přihlášenými dle § 70 

odst. 2 zákona č. 114/1992 Sb. u Magistrátu města Frýdku-Místku), případně s dalšími subjekty 

dle potřeby, a to minimálně 1x ke konceptu doplňujících průzkumů a rozborů a minimálně 

1x k návrhu ÚSK. 

Etapy zpracování díla: 

Zpracování ÚSK bude probíhat v následujících etapách, jejichž podrobný popis a časový 

harmonogram bude předmětem smlouvy mezi zadavatelem a dodavatelem:  

 Etapa č. 1 - zpracování konceptu doplňujících průzkumů a rozborů a jeho konzultace 

 Etapa č. 2 - dopracování doplňujících průzkumů a rozborů 

 Etapa č. 3 - zpracování návrhu ÚSK a jeho konzultace 
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 Etapa č. 4 - čistopis ÚSK 

Způsob předání výstupu z jednotlivých etap ÚSK 

Výstupy z jednotlivých etap budou předány v tištěné a v elektronické podobě na CD, popř. DVD. 

Elektronicky budou textová část i jednotlivé výkresy předány ve formátu Portable Document 

Format (*.pdf). Dále bude textová část předána ve formátu Microsoft Word (*.doc nebo *.docx), 

případná tabulková část bude předána ve formátu Microsoft Excel (*.xls nebo *.xlsx). 

Elektronická podoba čistopisu ÚSK (tzn. výstup po IV. etapě) bude navíc předána i následujícím 

způsobem: Jednotlivé výkresy budou předány jako projekty ve formátu ESRI (*.mxd) využívající 

relativní cesty, přičemž jednotlivé vrstvy budou předány ve formátu ESRI shapefile (*.shp); 

všechna takto předaná data budou využívat souřadnicového systému „S-JTSK Krovak EastNorth“. 

Všechny jevy navržené na doplnění ÚAP budou odevzdány v datovém modelu uvedeném 

v metodice pro zpracování ÚAP MSK. 

Publicita ÚSK bude odpovídat požadavkům poskytovatele dotace. 

Počty vyhotovení jednotlivých výstupů 

 Pro účely konzultace s orgány hájícími veřejné zájmy, se samosprávnými orgány 

dotčených obcí a veřejností bude koncept doplňujících průzkumů a rozborů odevzdán 

v počtu 2 vyhotovení; 

 doplňující průzkumy a rozbory budou odevzdány v počtu 2 vyhotovení; 

 pro účely konzultace s orgány hájícími veřejné zájmy, se samosprávnými orgány 

dotčených obcí a veřejností bude návrh ÚSK odevzdán v počtu 2 vyhotovení; 

 návrh upravený na základě konzultací (čistopis) bude odevzdán v počtu 4 vyhotovení. 

 

6. Seznam vybraných použitých zkratek 

EU  Evropská unie 

MSK  Moravskoslezský kraj 

ORP  Obec s rozšířenou působností 

ÚAP  Územně analytické podklady 

ÚSES  Územní systém ekologické stability 

ÚSK  Územní studie krajiny 

ZÚR  Zásady územního rozvoje 


